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Електрон п і ГТети иії Черкаси Офіційний портал міської ради, 
міського голови, виконавчого комітету
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1 • Петиції
2. Про заборону включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких 

пропонується для продажу на земельних торгах земельної ділянки по вулиці Героїв Дніпра біля 
будинку № 69 в м. Черкаси

Суть звернення:

Про заборону включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право 
оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах земельної ділянки по 
вулиці Героїв Дніпра біля будинку № 69 в м. Черкаси

Прізвище, ім я, по батькові автора (ініціатора): Трубецька Олена Вадимівна 
Статус: Розгляд
'Іетиція: Че/2205-еп. Подана 16.01.2024
'lama початку збору підписів: 17.01.2024 , г,»ськоі
ЄКСТ електронної петиції: ’’вптрашмий №
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Замовні депутати та мер міста!
[росимо Вас не розглядати проект рішення № 3 6 0 2 -9 -3  від 1 7 .1 1 .2 0 2 3  «Про включення земельної 
іляики до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних 
>ргах (у формі аукціону), земельної ділянки по вулиці Героїв Дніпра біля будинку № 69  та надання 
г.волу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки», 
а цій земельній ділянці, про яку йде мова, облаштовано маркувальний майданчик на приблизно 
їт д є с я т  пар кувальних місць, де маркують автомобілі мешканці 4 4 0  квартир та є в’їзд-виїзд з двору 
гатоповерхівки (арка між 7 та 8 під’їздами ) будинку 69  по вулиці Героїв Дніпра. Перекриття або
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обмеження цього проїзду обмежить мешканців па право вільного пересування згідно Конституції 
України та вільного користування у разі необхідності послугами оперативних служб швидкої 
допомоги, служби надзвичайних ситуації, газової служби та поліції. У разі прийняття такого проекту 
рішення мешканці будуть змушені хаотично паркувати автомобілі, через брак вільних гіаркувальїшх 
місць у дворі, і це може створити аварійні ситуації, а також небезпеку та незручність пересування 

„п, особливо дітей, батьків з візочками та людей з обмеженими можливостями.
Просимо заборонити включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для 
продажу на земельних торгах земельну ділянку орієнтовно 0,1240 га по вулиці Героїв Дніпра біля 
будинку 69 для будівництва і обслуговування паркінгів та автостоянок на землях житлової та 
громадської забудови (КВЦПЗ-2.09) і не враховувати заяву від 25.10.2023 № 17145-01-25.
Просимо заборонити та не допустити зняття наявні містобудівні обмеження: охорона зона навколо 
інженерних комунікацій, заборона на зміну цільового призначення земельної ділянки, заборона на 
провадження інших видів діяльності, окрім будівництва і обслуговування паркінгів та автостоянок на 
землях житлової забудови, так як наразі ця земельна ділянка використовується як паркувальний 
майданчик мешканцями будинку 69 по вулиці Героїв Дніпра в місті Черкаси 
Просимо Вас, в такий складний для країни час, коли йде війна не шукати наповнення бюджету за 
рахунок обмежень мешканців багатоквартирного будинку на 440 квартир по вулиці Героїв Дніпра 69 в 
місті Черкаси та допомогти мешканцям вищезазначеного будинку, які на шляху створення ОСББ, 
зберегти для подальшого оформлення прибудинкову територію.
Перелік осіб, які підписали Електронну Петицію

Збір підписів завершено

Загальна кількість осіб, які підписали електронну петицію:

516 підписів з 500 
необхідних

Поділитися:

Адреса: 18000, м. Черкаси, вул.Байди Вишневенького 36 

Тел.: (0472) 36-01-70

K~mail: zvemenya@chmr.gov.ua webmaster@chmr.gov.ua
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